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                            SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE 160-2018 

160- 

 

 

 

Acta de la Sesión Extraordinaria Solemne celebrada por la Corporación Municipal del Cantón 

Central de Heredia, a las doce mediodía el día Martes 01 de mayo del 2018, en el Salón de Sesiones 

del Concejo Municipal “Alfredo González Flores”.  

 

REGIDORES PROPIETARIOS 
 
Lic. Manrique Chaves Borbón     
PRESIDENTE MUNICIPAL 
 
Sra. María Isabel Segura Navarro  
VICE PRESIDENTA MUNICIPAL     
     
Señora  Gerly María Garreta Vega 
Señor   Juan Daniel Trejos Avilés     
Señora  María Antonieta Campos Aguilar    
Señor  Nelson Rivas Solís     
Licda.  Laureen Bolaños Quesada    
Señor  Minor Meléndez Venegas      
Señor  David Fernando León Ramírez      
      

REGIDORES SUPLENTES 
 
Señor  Carlos Enrique Palma Cordero  
Señora  Elsa Vilma Nuñez Blanco  
Señor  Eduardo Murillo Quirós  
Señorita  Priscila María Álvarez Bogantes     
Señor  Pedro Sánchez Campos  
Señor  Álvaro Juan Rodríguez Segura      
Señora   Maribel Quesada Fonseca 
Señora   Nelsy Saborío Rodríguez       
      

SÍNDICOS PROPIETARIOS 
 
Licda.  Viviam Pamela Martínez Hidalgo   Distrito Primero 
Señora  Maritza Sandoval Vega     Distrito Segundo 
Señor  Alfredo Prendas Jiménez    Distrito Tercero 
Señora   Nancy María Córdoba Díaz    Distrito Cuarto  
Señor  Rafael Barboza Tenorio     Distrito Quinto 

 

SÍNDICOS SUPLENTES 
 
Señor                  Rafael Alberto Orozco Hernández   Distrito Segundo 
Señora                Laura de los Ángeles Miranda Quirós   Distrito Tercero 
Señora                Yuri María Ramírez Chacón     Distrito Quinto 

 

AUSENTES 
 

Arq.   Ana Yudel Gutiérrez Hernández    Regidor Suplente 
Señor                  Edgar Antonio Garro Valenciano   Síndico Suplente 

 

ALCALDE MUNICIPAL, ASESORA LEGAL Y  SECRETARIA DEL CONCEJO  
 
MBA.   José M. Ulate Avendaño   Alcalde Municipal  
MSc.   Flory A. Álvarez Rodríguez    Secretaria Concejo Municipal  
Licda.   Priscila Quirós Muñoz     Asesora Legal 

 

 

 

 

 

MUNICIPALIDD DE HEREDIA 
SECRETARIA CONCEJO 

MUNICIPAL 
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A fin de desarrollar esta sesión se cuenta con la participación del señor Alberto Reyna Cortínez 
Duran como maestro de ceremonias.  
 

La regidora María Antonieta Campos Aguilar y el regidor Nelson Rivas Solís conforman el 
directorio provisional, sea, Presidenta Municipal y Vicepresidente Municipal respectivamente, 
por tanto llevarán la conducción de esta Sesión hasta que el nuevo Directorio, una vez elegido 
tome posesión de sus cargos. 
 

De seguido el señor Alberto Reyna Cortínez – Maestro de Ceremonias procede a anunciar cada 
punto del programa.  
 

1. Saludo a Nuestra Señora La Inmaculada Concepción, patrona de esta municipalidad. (A 
cargo del  Pbtro. Fernando Vílchez– Cura Párroco de la Inmaculada Concepción de 
Heredia). 

 

2. Se procede a la entonación del Himno Nacional de Costa Rica. (A cargo de la Orquesta 
Sinfónica de Heredia.) 

 

3. El señor Alberto Reyna Cortínez Durán– Maestro de Ceremonias da la bienvenida a los 
señores del Concejo Municipal, al señor Alcalde Municipal, invitados  y a todos los 
ciudadanos que se han hecho presentes a la elección del directorio del Concejo Municipal 
2018-2020.  
 

4. Seguidamente se procede con Elección del Presidente(a) Municipal para el período 2018-
2020. 

 

La Señora Presidenta Provisional Regidora María Antonieta Campos abre el espacio para la 
presentación de las candidaturas.  
 

El Regidor Daniel Trejos da las gracias a la señora Presidenta. De seguido postula al Lic. 
Manrique Chaves Borbón para que sea el Presidente del Concejo Municipal durante el período 
2018-2020.  
 

El Regidor David León saluda a la señora Presidenta. Manifiesta su respaldo y secunda las 
palabras del regidor Daniel Trejos, en su condición de regidor independiente con afiliación al 
PAC y pide a sus compañeros del PAC y PUSC apoyar la propuesta para que el Lic. Manrique 
Chaves Borbón sea el Presidente del Concejo Municipal durante el período 2018-2020.  
 

La regidora Laureen Bolaños Quesada manifiesta su propuesta para ocupar la Presidencia del 
Concejo Municipal durante el período 2018-2020. 
 

Al no haber más propuestas, se procede a la votación y se entregan las boletas respectivas, a fin 
de que puedan consignar el nombre del candidato o candidata para el nombramiento de 
Presidente (a) Municipal. 
 

A continuación se procede con el conteo de los votos, por tanto la señora Presidenta en ejercicio 
llama a los Jefes de Fracción y al regidor Nelson Rivas – Vicepresidente Municipal en ejercicio 
para que se acerquen y presencien el conteo, a fin de que haya mayor transparencia en el proceso. 
 

Realizado el conteo, el resultado es: 
 

- Lic. Manrique Chaves Borbón  -  Regidor Propietario - 8 votos 
- Licda. Laureen Bolaños  Quesada – Regidora Propietaria  - 1 voto 

 

En Consecuencia se designa al Lic. Manrique Chaves Borbon – como Presidente del 
Concejo Municipal para el período 2018-2020.  
 

5. Elección del Vice Presidente(a) Municipal para el período 2018-2020. 
 

La Señora Presidenta Provisional Regidora María Antonieta Campos abre el espacio para la 
presentación de las candidaturas respectivas.  
 

El Regidor Daniel Trejos presenta a la regidora María Isabel Segura conocida como Maritza 
Segura Navarro para ocupar el puesto de Vice Presidenta Municipal  durante el período 2018-
2020.  
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Al no haber más propuestas, se procede a la votación y se entregan las boletas respectivas, para 
el nombramiento de la Vice Presidencia Municipal. 
 

A continuación se procede con el conteo de los votos, por tanto la señora Presidenta en ejercicio 
llama a los Jefes de Fracción y al regidor Nelson Rivas – Vicepresidente Municipal en ejercicio 
para que se acerquen y presencien el conteo, a fin de que haya mayor transparencia en el proceso. 
 

Realizado el conteo, el resultado es: 
 

- Señora Maritza Segura Navarro -  Regidora Propietaria - 9 votos 
 

En consecuencia la regidora MARITZA SEGURA NAVARRO es la Vicepresidenta del Concejo 
Municipal, para el período 2018-2020. 
 

6. Juramentación del Presidente(a) y Vicepresidente(a) del Concejo Municipal. (A cargo de 
la Regidora M. Antonieta Campos – Presidenta Municipal en ejercicio.) 
 

A continuación la regidora María Antonieta Campos – Presidenta Municipal Provisional 
Juramenta al regidor Manrique Chaves Borbón como Presidente Municipal y a la regidora Maritza 
Segura Navarro como Vicepresidenta Municipal, quienes quedan debidamente juramentados.  

 

7. Cambian curules Presidente y Vice-Presidente. 
 

Seguidamente la regidora María Antonieta Campos coloca la banda de Presidente Municipal al 
Lic. Manrique Chaves Borbón y el regidor Nelson Rivas Solís coloca la banda de Vice Presidenta 
Municipal a la regidora Maritza Segura Navarro y de inmediato asumen sus respectivas curules. 
 

8. Actividad cultural ( A cargo de la Orquesta Sinfónica de Heredia) 
 

9. Palabras de los Jefes de Fracción de los Partidos representados en el Concejo Municipal. 
 

Continuando con el orden del programa el regidor  David León Ramírez, Regidor Independiente,  
el síndico Rafael Barboza Tenorio, Jefe de Fracción del Partido Unidad Social Cristiana, la 
Regidora Nelsy Saborío, Jefa de Fracción del Partido Acción Ciudadana y el Regidor Daniel Trejos 
Avilés, Jefe de Fracción del Partido Liberación Nacional brindan un mensaje a todos los 
ciudadanos heredianos que se han hecho presentes este día a la Sesión del Concejo Municipal, 
para la elección del directorio del Concejo Municipal 2018-2020. 

 

10. Acto seguido el MBA. José Manuel Ulate Avendaño – Alcalde Municipal da un mensaje a 
los ciudadanos y ciudadanas heredianas y les agradece su presencia esta tarde. 

 

11. A continuación el Lic. Manrique Chaves – Presidente Municipal se dirige a todos los 
miembros del Concejo Municipal, señor Alcalde Municipal, señora Vice Alcaldesa, 
Invitados, funcionarios municipales y ciudadanos en general que el día de hoy se han 
hecho presentes en esta sesión. Agradece a todas las personas que el día de hoy los 
acompañaron en la elección del directorio del Concejo Municipal 2018-2020. 

 

SIN MÁS ASUNTOS QUE TRATAR LA PRESIDENCIA DA POR 
FINALIZADA LA SESIÓN AL SER LAS TRECE HORAS CON 
CUARENTA Y TRES MINUTOS.-  
 
 
 
 
MSC. FLORY A. ÁLVAREZ RODRÍGUEZ             LIC. MANRIQUE CHAVES BORBÓN 
SECRETARIA CONCEJO MUNICIPAL                  PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

far/. 

 

 

 

 

 


